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Praktikumsstellen 
 
 
 
Bei der Gemeinde Leopoldshöhe sind jedes Jahr zum 01. August folgende Praktikumsstellen zu 
besetzen: 
 
 
ANERKENNUNGSPRAKTIKANTEN W/M/D 
 
Je eine Erzieherin/ein Erzieher im Anerkennungsjahr in den vier gemeindlichen Kindertagesstät-
ten in den Ortsteilen Asemissen „Das Spatzennest“, Greste „Kita Greste“, Leopoldshöhe „Kleine 
Strolche“ und Schuckenbaum „Regenbogen Kinderland 
zur Ableistung des für den Erwerb der staatlichen Anerkennung vorgeschriebenen Berufspraktikums. 
Das Praktikantenverhältnis richtet sich nach dem Tarifvertrag für Praktikantinnen/Praktikanten des öf-
fentlichen Dienstes (TVPöD). 
 
Für Rückfragen steht Ihnen Frau Hokamp, Tel.: 05208/991-193, zur Verfügung. 
 
 
VORPRAKTIKANTEN W/M/D 
 
Je eine Vorpraktikantin/ein Vorpraktikant in den vier gemeindlichen Kindertagesstätten in den 
Ortsteilen Asemissen „Das Spatzennest“, Greste „Kita Greste“, Leopoldshöhe „Kleine Strolche“ 
und Schuckenbaum „Regenbogen Kinderland 
für ein Jahrespraktikum (FOS-11. Klasse) der Fachrichtung Sozial- und Gesundheitswesen  
 
Für Rückfragen steht Ihnen Frau Hokamp, Tel.: 05208/991-193, zur Verfügung.  
 
Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber sollen sich ebenfalls angesprochen fühlen. 
 
Die Gemeinde Leopoldshöhe fördert die Gleichstellung von Frau und Mann. Bewerbungen von Männern 
sind deshalb ausdrücklich erwünscht. 
 
Die Mitgliedschaft in der Freiwilligen Feuerwehr Leopoldshöhe ist wünschenswert, jedoch nicht Vo-
raussetzung. 
 

Bitte reichen Sie keine Originalbelege ein, da die Unterlagen nach der gesetzlichen Aufbewahrungs-
frist vernichtet werden. Eine Rücksendung von Bewerbungsunterlagen erfolgt nach dem Abschluss 

des Bewerbungsverfahrens nur, wenn der Bewerbung ein frankierter und adressierter DIN A 4-
Briefumschlag beigefügt ist. 
 
Falls Sie an einem Praktikum interessiert sind, richten Sie bitte Ihre vollständige und aussagekräftige 
Bewerbung schnellstmöglich an:  
 

GEMEINDE LEOPOLDSHÖHE 
Der Bürgermeister 

-FamilienServiceBüro- 
z.Hd. Elke Hokamp 

Schulstr. 33, 33818 Leopoldshöhe 
oder per E-Mail (PDF-Format) als eine Datei an  

KITAS-Bewerbung@leopoldshoehe.de 
 

www.Leopoldshoehe.de 

 

 
Hinweis: 
Unter Beachtung des Artikels 13 der Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO) und der Da-
tenschutzregelung der Bundesrepublik Deutschland sowie des Landes Nordrhein-Westfalen 
werden Ihre personenbezogenen Daten im Rahmen des Bewerbungsverfahrens verarbeitet. 
Das Bedeutet, dass Ihre Bewerbungsunterlagen den Mitgliedern des Personalrates, der Gleich-
stellungsstelle, der Schwerbehindertenvertretung, den am Auswahlverfahren beteiligten Be-

diensteten zur Verfügung gestellt werden. Die Information gemäß Art. 13 EU-DSGVO über die 
Verarbeitung Ihrer Daten können Sie im Internet auf der Webseite der Gemeinde Leopoldshö-
he nachlesen. Wenn keine Einstellung erfolgt, werden die Bewerbungsunterlagen nach Ab-
schluss des Auswahlverfahrens datenschutzkonform vernichtet. 


